

## 2023. Szügy Nógrád vármegyei egyéni FEEDER Bajnokság

A hivatalos megnyitó után, 32 nevező kezdte meg a sorsolást a délelőtti fordulóra, ebből 13 versenyző hosszú előkés 19 versenyző pedig method kategóriában indult.

A hosszú előkések a szügyi, míg a methodosok a mohorai oldalon kaptak lehetőséget, az első alkalommal kiírt egyéni megyebajnoki cím megszerzésére.

A délelőtti fordulót a hosszú előkéseknel 2800 gramm fogástól 5855 grammig a törpeharcsák uralták, de gyönyörű, 1 kg körüli vagy nagyobb kárászok és pontyok is szakba kerültek, néhány dévérkeszeggel együtt.

A délfordulóban sokan a nagyobb testű halak kifogására tették fel a 3 órás versenyidőt... nos néhányuknak sikerült, de a többieknek nem.

Lássuk az eredményeket!

2023. év Nógrád vármegye egyéni Feeder bajnoka:

**Babiák Pál** (Salgótarján, Erőmű HE) 3 ponttal és 11 200 grammal.

2. helyezett: **Tari Márton** (Komrai - Hasznosi HE) 4 ponttal és 9515 grammal.

3. helyezett: **Papp József** (II. Rákóczi F.HE, Szécsény) 5 ponttal és 8350 grammal.

A verseny rendkívül szoros volt, három versenyző is 6 ponttal zárt. Valamit a hosszú előkés kategóriában, minden versenyző fogott mindkét fordulóban értékelhető halat!

Method kategóriában jó nevű horgászokból állt össze a 19 tagú mezőny, sokan országos versenyeken is bizonyítottak már. Éles küzdelem alakult ki, mind a délelőtti, mind a délutáni fordulóban. A versenyzők megpróbálták kiszűrni a törpeharcsákat, ami nagyrészt sikerült is. Az időjárás hol csepergős, hol borús és szeles, de horgászatra teljesen alkalmas volt. Itt a methodosoknál azért inkább a nagytesű kárászok és kisebb pontyok alkották a fogások zömét, de a törpeharcsa itt is megjelent.

Akadtt azért szerencsés horgásztársunk, Molnár Gyula, aki egy 3800 grammos ponttyal tett róla, hogy a többiek irigykedhessenek, és nem mellesleg a legnagyobb halért járó díjat is ő kapta meg. A két forduló között a házigazda Berekalji HE tagjai vendégül láttak mindenkit egy babgulyásra, ezúton köszönjük nekik. természetesen a helyszín biztosítását és a segítséget is!

2023. év Nógrád vármegye egyéni egyéni method bajnoka:

**Petrovics János** (Varsány-Tápusztai HE) 3 ponttal és 8430 grammal

2. helyezett: **Kátai Zoltán** (Komrai - Hasznosi HE) 4 ponttal és 9640 grammal

3. helyezett: **Rados Krisztián** (II. Rákóczi F.HE) 5 ponttal és 8240 grammal

Ebben a kategóriában is szoros volt az eredmény, mivel ketten 6 ponttal és ketten 7 ponttal zártak az érmesek mögött.

Még egyszer köszönjük a 32 versenyző kitartását, folytatás jövőre!

Vas Károly